
Clima Laboral  - Noviembre 2023 
Instituto Tecnológico Superior Zacatecas Norte 

 

Resultados de aplicación del Clima Laboral realizado en la Auditoría Interna del Sistema de 
Gestión de Igualdad de Género y no Discriminación del Instituto Tecnológico Superior 
Zacatecas Norte, llevado a cabo en el periodo del 26 de octubre al 17 de noviembre del 2023. 
 

Datos generales 
Sexo Edad 
Hombres: 63 Mujeres: 58 15 a 29:3 30 a 39:28 
  40 a 49: 40 50 a 59: 43 
  60 y más: 7  
Estado civil o conyugal Años de antigüedad en el centro de trabajo 

Soltera/o = 0 
Casada/o = 81 
Unión libre = 4 
 

Divorciada/o = 11 
Viuda/o = 1 

Menos de un año = 0 
De 1 a 3 años = 6 
De 4 a 9 años = 30 
Más de 10 años = 85 

 

Escolaridad  Tipo de plaza  
Sin escolaridad = 0 
Primaria = 1 
Secundaria = 8 
Bachillerato o 
preparatoria = 9 
 

Carrera técnica = 4 
Licenciatura = 53 
Maestría = 42 
Doctorado = 4 
 

Base = 106 
Confianza = 15 
Honorarios = 0 
 

 

Con alguna discapacidad 
 

No=105  
Si=16 

Tipo de discapacidad Intelectual=0 
Motriz = 1 
Auditiva = 1 
Visual = 15 

Formas parte de alguno de los siguientes 
sectores de la población 
Sí = 5 
No = 91 

¿Cuál? De la diversidad sexual = 0 
Indígenas = 0 
Afrodescendientes = 2 
Adultos mayores = 3 

En su centro de trabajo existe una política 
de igualdad laboral y no discriminación 

Sí = 86 No = 14 No sé = 21 

En su centro de trabajo existe un código de 
ética y/o conducta 

Sí = 114 No = 1 No sé = 6 

En su centro de trabajo existe un comité de 
igualdad y no discriminación. 

Sí = 82 No = 13 No sé = 26 

En su centro de trabajo existe un 
mecanismo para prevenir, atender y 
sancionar las prácticas de discriminación y 
violencia laboral 

Sí = 56 No = 12 No sé = 53 

  



 

Resumen por Apartado de Referencia 
Sujetos: 121 

Apartado de 
referencia 

Puntaje ideal Puntaje real Valor ideal Valor obtenido 

Reclutamiento y 
Selección de 
personal 

1452 1173 12 9.69 

Formación y 
capacitación 

1452 723 12 5.98 

Permanencia y 
ascenso 

2178 1197 18 9.89 

Corresponsabilidad 
en la vida laboral, 
familiar y personal 

3267 1820 27 15.04 

Clima laboral libre 
de violencia 

5082 2677 42 22.12 

Acoso y 
hostigamiento 

2904 2103 24 17.38 

Accesibilidad 1815 764 15 6.31 
Respeto a la 
diversidad 

726 367 6 3.03 

Condiciones 
generales de 
trabajo 

1452 870 12 7.19 

 
  



 

Reclutamiento y Selección de personal 
Sujetos: 121 

 
 

Pregunta No Si 
1 99 8 
2 91 16 
3 100 7 
4 101 6 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 
 

 



 

 
 

 

Formación y capacitación  
Sujetos: 121 

 

 
 

 

Pregunta Nunca Algunas veces Con frecuencia Siempre 
5 27 47 19 14 
6 8 42 15 42 
7 20 50 14 23 
8 11 40 24 32 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 
 

 

Permanencia y ascenso  
Sujetos: 121 

 

 
 

 

Pregunta Nunca Algunas 
veces 

Con frecuencia Siempre 

9 27 37 20 23 
10 95 12 0 0 
11 31 41 17 18 
12 12 39 22 34 
13 15 23 18 51 
14 27 17 19 44 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 



Corresponsabilidad en la vida laboral, familiar y personal  
Sujetos: 121 

 

 
 

 

Pregunta Nunca Algunas 
veces 

Con frecuencia Siempre 

15 4 23 21 59 
16 77 16 8 6 
17 57 38 7 5 
18 12 14 19 62 
19 35 26 19 27 
20 7 31 26 43 
21 79 17 6 5 
22 25 44 20 18 
23 9 22 19 57 



 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 



 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Clima laboral libre de violencia  
Sujetos: 121 

 

 
 

 

Pregunta Nunca Algunas 
veces 

Con frecuencia Siempre 

24 4 19 33 51 
25 35 37 19 16 
26 2 28 35 42 
27 10 40 36 21 
28 35 52 14 6 
29 53 36 16 2 
30 26 38 27 16 
31 2 36 32 37 
32 52 45 9 1 
33 28 42 17 20 
34 42 0 º5 50 
35 7 40 28 32 
36 10 40 31 26 
37 15 45 18 29 



 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

 
 

 

 

 
 

 



Acoso y hostigamiento  
Sujetos: 121 

 

 
 

 

Pregunta No Si 
38 84 23 
39 99 8 
40 106 1 
41 90 17 
42 100 7 
43 88 19 
44 72 35 
45 45 62 



 

 

 

 

 
 

 



 

 
 

 

 

 
 

 



 

 
 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 



Accesibilidad 
Sujetos: 121 

 

 
 

 

Pregunta Nunca Algunas 
veces 

Con frecuencia Siempre 

46 20 47 27 20 
47 0 52 29 19 
48 14 51 27 15 
49 23 46 23 15 
50 24 36 28 19 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Respeto a la diversidad 
Sujetos: 121 

 

 
 

 

Pregunta Nunca Algunas 
veces 

Con frecuencia Siempre 

51 8 25 27 47 
52 64 35 4 4 



 

 
 

 

 

 
 

 



Condiciones generales de trabajo 
Sujetos: 121 

 

 
 

 

Pregunta Nunca Algunas veces Con frecuencia Siempre 

53 0 14 32 61 
54 4 33 29 41 
55 15 38 27 27 
56 6 25 31 45 

 

 
 

 



 

 
 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 
 


